



РУБРИКА «КНИЖНАЯ ПОЛКА ГОРОДОВ ЮНЕСКО»

Каждый четверг на официальном сайте программы «Ульяновск – литературный город ЮНЕСКО» и в сообществе на сайте «ВКонтакте» выходит новый выпуск рубрики «Книжная полка городов ЮНЕСКО». В рамках рубрики пресс-секретарь программы Полина Николаева обозревает одну из книг авторов, представителей креативных и лите-

ратурных городов ЮНЕСКО. Уже вышли обзорные статьи, посвященные произведениям зарубежной классики. В списке избранных книг: И.В. Гете «Фауст», В. Скотт «Айвенго», Д. Бокаччо «Декамерон», К. Маккалоу «Поющие в терновнике», Т. Янссон

«Всё о Мумми-тролях», Д.Г. Байрон «Паломничество Чайльд-Гарольда», У. Эко «Пражское кладбище», Д. Сэлинджер «Над пропастью во ржи», Д. Джойс «Улисс».

